

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1 «Соціальна робота з людьми, які мають хронічні захворювання»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (24 ауд. / 10 ауд.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Петрук Вікторія Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Загальні питання й аспекти проблеми ВІЛ/СНІДу; основні підходи й особливості профілактики поширення ВІЛ/СНІДу серед різних груп населення; зміст та принципи програм зменшення шкоди у контексті профілактики ВІЛ/СНІДу; сутність та цілі програм замісної терапії у контексті профілактики ВІЛ/СНІДу; питання лікування та догляду за ВІЛ-позитивними та хворими на СНІД людьми; вплив епідемії ВІЛ/СНІДу на основні демографічні показники в Україні, а також взаємозв'язок поширення епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні і збільшення навантаження на систему соціальної підтримки та соціального захисту; досвід України в подоланні епідемії ВІЛ/СНІДу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Теоретичні знання та практичні

	<p>навички соціальної роботи, вміння проводити соціальну роботу серед людей, що опинилися сам на сам зі страшним діагнозом та потребують захисту й підтримки; основні принципи роботи з пацієнтом на термінальній стадії.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Розвиток професійної компетентності, засвоєння теоретичних знань, практичних умінь, формування високого рівня готовності до здійснення соціальної роботи з людьми, які мають хронічні захворювання (профілактики зараження, догляду та лікування, формування та впровадження політики щодо ВІЛ/СНІДу).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; оцінювати епідеміологічні тенденції та шляхи передачі ВІЛ-інфекції; аналізувати приклади профілактики ВІЛ у різних групах; оцінювати профілактичне втручання, зокрема стратегій зменшення шкоди від вживання наркотиків; організувати представництва людей з ВІЛ/СНІДом з використанням різних підходів; проводити консультування, пов'язаного з тестуванням на ВІЛ; визначати послуги, які необхідні для комплексного догляду за ВІЛ-позитивними людьми.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=1395</p>